

# 周口港区召开创建国家空气质量二级标准城市工作推进会

本报讯 (记者 宋风) 4月22日,周口港区召开创建国家空气质量二级标准城市工作推进会,分析研判当前空气质量形势,安排部署下一阶段重点工作。港区党委书记孙红伟出席会议并讲话,港区党委委员张东立主持会议,港区管委会副主任李翔、刘学庆出席会议。

召开此次会议的目的是进一步动员各级各部门紧盯目标不放松、加压奋进不懈怠、全力以赴抓落实,确保全面完成创建国家空气质量二级标准城市和污染防治攻坚各项目标任务。港直机关各部门、市直派驻机构、李埠口乡政

府等部门负责人参加会议。

孙红伟强调,创建国家空气质量二级标准城市事关年底国家的考核、事关作出承诺的兑现、事关生态环境的改善,是一项必须完成的政治任务,各级各部门要用更高的标准、更严的要求、更实的举措,扎实推进环保达标,为周口市如期实现创建国家空气质量二级标准城市的目标作出积极贡献。

关于创建国家空气质量二级标准城市和污染防治攻坚各项工作,孙红伟要求,一要突出重点,精准发力。紧盯施工工地、城市清洁、廊道绿化,铁腕“治

尘”;紧盯重型柴油货车管控、机动车限行制度落实、黑加油站依法取缔,重拳“治车”;紧盯工业企业无组织排放治理、餐饮场所油烟排放治理,冷面“治污”;

紧盯城市清洁行动、“门前三包”责

任制落实,用心“保洁”,一微克一微克地把指标降下来。二要聚焦问题,强化整改。坚持高标准、严要求、见实效,整改一个销号一个,确保整改后同类问题不反弹。三要科学施策,统筹兼顾。在抓好大气污染防治攻坚的同时,主动指导帮助企业复工复产,加快项目开工建设进度。对一些“散乱污”企业和重污染企

业,该查封的必须查封、该整顿的必须整顿、该关闭的必须关闭、该搬迁的必须搬迁,通过优化产业结构、科学规划布局、淘汰污染产业、增强治污能力,实现绿色发展,确保污染防治攻坚和经济发展两不误、两促进。

会后,港区环保分局、环境污染防治攻坚办负责人张华带领工作人员到周项路商砼站督导检查环保“六个百分百”要求落实情况,督促相关负责人按照工作要求对物料进行覆盖、对进出道路进行硬化、对车辆进行冲洗,确保不产生扬尘污染。

## 做好查漏补缺工作 展现最美周口港区

本报讯 (记者 宋风) 4月21日,周口港区党委书记孙红伟主持召开会议,推进“情系家乡周口行”活动筹备工作。港区领导尚红伟、张东立、李翔、刘学庆出席会议。

会上,港区党委委员、港区管委会副主任刘学庆逐条通报了筹备工作进度和工作中亟待解决的问题,各责任单位负责人对分管工作进行了汇报。

孙红伟强调,市委、市政府高度重视本次活动,这次活动对港区今后发展影响重大,分管领导和责任单位要进一步明确、细化分工和责任。

孙红伟要求,所有分管领导要到岗到位进行指导,查找问题并及时解决,直至“情系家乡周口行”活动结束。卫生保洁组要对活动沿线进行精细化作业,做好清洗保洁,加强对渣土车管

理;交通秩序组要做好交通疏导、现场秩序维护及突发事件应急处理,确保活动期间不出现任何问题;项目推进组要对涉及到的项目施工工地进行管理,做到规范有序施工;观摩筹备组要做好观摩中的各项工作;督查宣传组要做好港区路段形象展示,在观摩沿线设置能够展示港区形象的内容,做好活动的宣传报道。

孙红伟指出,本次活动要按照市委、市政府的要求有序进行。在干好工作的基础上,涉及的分管领导和责任单位要不断进行自我查找、自我提升、自我完善,做好查漏补缺工作,发现问题要及时报告、及时解决,必须高标准完成各项工作,确保把“情系家乡周口行”活动办成高水平、有特色的盛会。

## 港区医院欢迎8位援鄂英雄光荣返岗

本报讯 (记者 宋风 文/图) 4月15日,周口港区医院8位援鄂医疗队员解除隔离回到单位,港区医院为他们举行了热烈的欢迎仪式(右图)。港区党委委员张东立出席欢迎仪式,对港区医院的8位抗疫英雄圆满完成援鄂医疗救治任务平安归来表示祝贺。

在港区医院大厅,援鄂医疗队员通过表演手语舞《听我说谢谢你》,向港区党委和港区管委会及全院职工的大力支持和帮助表示感谢,大家向英雄们致敬,并报以热烈掌声。

港区医院董事长孙继祥表示,8名援鄂医疗队员在零投诉、零感染的情况下,安全回到医院,他们的无私奉献精神将成为港区医院文化的一部分,并将在医院今后的发展中传承下去。全院职工一定要以他们为榜样,把他们的精神在全院发扬光大。

“你们代表港区医院和港区人民,主动请缨,出征武汉,援鄂抗疫,肩负着救死扶伤的使命,冲锋在前,辛勤工作,无私奉献,以精湛的医术、细致的服务成功救治了117名患者,圆满完成了医疗救治任务,为港区医院赢得了荣誉,为周口港区增了光添了彩。”张东立在致辞中说。

张东立表示,港区医院虽然是民办医院,但港区党委和港区管委会一直以来都把港区医院视同公立医院对待,大力支持医院发展,各项政



策充分向医院倾斜,今后也将一如既往地支持医院工作。希望港区医

院干部职工精诚团结、开拓创新,全力做好安全生产和各项医疗工作,

为周口港区公共卫生事业发展作出更多更大贡献。

## 港区公安分局举行全警维稳抗疫应急演练

本报讯 (记者 宋风 文/图) 为全面做好“五一”安保维稳、疫情防控、交通整治和巡逻防控工作,进一步规范执法行为,强化民警实战技能,提高突发事件处置能力,4月24日上午,周口港区公安分局组织民警、辅警开展全警实战维稳抗疫训练(右图)。

训练中,港区公安分局党委成员带头参训,全体参训民警、辅警听从指挥,严守纪律,认真参训。每一个细节、每一句口令,参训队员都严肃对待。一声声响亮的口号、一组组规范的动作,充分展示了港区民警、辅警“敢打硬仗、能打胜仗”的威武士气。

该局坚持久练为战的思路,从实战出发,结合实际情况,从细从实制订训练方案,开展大练兵活动,组织紧急拉动模拟演练。采用集体训练、小组训练、单兵训练相结合的方式,按照队员的自身能力,从易到难,重点训练队员之间的配合与默契,增强队员处置突发事件的能力。针对不同问题和可能发生的紧急情况,要求全体民警、辅警牢记要领、强化应变,反复练习,不断提升单兵及队伍整体实战能力。

通过此次训练,民警、辅警基础实战技能得到强化,自身防护能力明显增强,为今后处置突发事件和执法执勤工作顺利有效开展打下了坚实基础。



## 周口港区召开“情系家乡周口行”活动筹备会

本报讯 (记者 宋风) 4月19日,周口港区召开“情系家乡周口行”活动筹备会。港区管委会主任程若光对活动的筹备工作进行部署,并在会后带领班子成员及责任单位负责人,沿活动路线查找问题、解决问题。

“情系家乡周口行”活动筹备工作开展以来,周口港区成立了“情系家乡周口行”活动领导小组,制订了实施方案,明确了工作职责,细化了目标任务,夯实了工作责任,领导组成员各司其职、各负其责,全面保障活动顺利开展。

会上,港区督查室对筹备工作的督查情况进行了通报,各责任单位负责人汇报了工作进度及工作中存在的问题、下一步的工作打算。港区党委委员、港区管委会副主任李翔、刘学庆分别对具体工作进行了部署。

程若光指出,从目前的筹备工作

来看,有的部门行动快、工作落实迅速;有的部门行动慢,工作落实迟缓。一要加快进度,提高效率,快出形象。市委、市政府组织的本次活动,是展示港区良好风貌和形象、解决港区招商引资瓶颈的重要机遇,全区上下一定要抓住本次机遇,全力开展好这项活动。

各责任单位要加快推进各项筹备工作,把前期工作做到位。二要突出重点,打造亮点,提高标准。交给各单位的工作都是本次活动中的重点,要高标准把重点工作打造成观摩亮点。三要重抓细节,精准应对,有效提升。细节能够体现出一个单位的管理水平、工作作风、精神面貌和精细化程度,各单位在筹备工作中要充分考虑活动细节,按照观摩路线,把所有问题都考虑到,把所有细节都研究到,确保达到最好的观摩效果。

## 周口港区开展“全民国家安全教育日”宣传活动

本报讯 (记者 宋风 文/图) 4月9日,周口港区组织召开“全民国家安全教育日”宣传活动动员大会,对宣传重点及各部门、各行业宣传任务进行分工部署。港区党委委员张东立进行动员讲话。

今年的“全民国家安全教育日”宣传主题是“坚持总体国家安全观,统筹传统安全与非传统安全,为决胜全面建成小康社会提供坚强保障。”宣传重点是围绕全面建成小康社会的年度重点工作,统筹推进疫情防控和经济社会发展,结合港区实际,围绕群众关心关注的热点问题,组织开展总体国家安全观学习、国家安全

形势研究、国家安全相关政策解读、国家安全法律法规普及、国家安全防护技能推广等系列宣传教育活动。

张东立要求,各有关单位党委要增强责任意识,主要领导要亲自部署指导,抓紧时间制订工作方案,确保周口港区2020年“全民国家安全教育日”宣传教育活动方案有效落实。各单位要加强与政工部的协调配合,综合提升活动质量和宣传效果。政工部、督查室要对全区宣传教育活动组织开展情况进行检查通报,并将检查结果作为国家安全责任制落实情况监督考核的重要内容。



志愿者发放“全民国家安全教育日”宣传单

## 周口港区举行国家安全知识考试

本报讯 (记者 宋风) 4月13日,周口港区举行国家安全知识考试。30余名机关人员参加了此次考试。

自全民国家安全教育活动开展以来,周口港区在机关人员中开展线上线下互动答题活动,通过单位微信号发布国家安全相关知识,组织干部职工进行学习。本次考试内容包含国家安全观、党的十九大精神、国家安全相关法律法规、疫情防控等方面的知识,以

填空、选择、判断、简答等形式作答。

考场上,干部职工认真答题,考试氛围严肃安静。考试结束后,大家一致认为,此次考试让全民国家安全观更加深入人心,增强了全民国家安全意识。

据了解,按照中央统一部署和市委要求,周口港区“全民国家安全教育日”宣传教育活动从4月初全面展开,活动氛围浓厚、效果明显。

## 周口港区城管办召开执法服务水平提升年活动部署会议

本报讯 (记者 宋风) 4月14日上午,周口港区城管办召开执法服务水平提升年活动部署会议。城管办副主任杨卫强主持会议。

会上,杨卫强首先宣读了《周口市城管局关于印发<全市城管系统2020年执法服务水平提升年实施方案>的通知》。杨卫强表示,执法服务水平提升年活动是市城管局为进一步增强全市城市管理执法服务意识、提高执法服务水平、树立城市管理执法队伍良好形象、提升人民群众满意度、增强人民群众幸福感而出台的重要举措,是切实推

动“强基础、转作风、树形象”专项行动的重要抓手,港区城管办干部职工要认真学习贯彻文件精神,严格按照单位制订的方案,认领工作任务,提高思想认识,不断提升执法服务水平。

会议研究通过了《周口港区城管办公室2020年执法服务水平提升年实施方案》,成立了活动领导小组,并对各队办的工作任务进行了细化分解,参会人员纷纷表示,要以此次执法服务水平提升年活动为契机,提高综合整治能力,提升城市管理执法水平,增强人民群众的获得感。